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PU3KYNLTMUHYTKA

3 -3a napT Mbl BbIMAEM OPYXKHO
Ho LWwymMeTb COBCEM HE HYXXHO,
Bctanu npsamo, Horm BmecTe,
[ToBOPOT Kpyrom, Ha MecTe.
XronHem napy pas B flaoLUKN.
A noTtonaem HEMHOXKO.

A Tenepb nNpeacraBuM, OETKHU,
byaTo pyku Hawu — BETKM.
[Tokayaem nmmn gpyxHo,
Cri0BHO BETEP AYET HOXHbIN
BeTtep ctux. BagoxHynu gpy>xHo
Ham ypoK NpoaomkuTb HYXHO.
[MogpaBHANUCE, TUXO Cenu

A Ha gocky nocmoTpenu.
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1) 4-5 1) 4-5

2) 4° 2) 4°

3) at2 3) at+2

4) 4-53 4) 4-53

5) (8 + 2)7 5) (8 + 2)7
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# xopowio
NOTPYAUSICA Ha YPOKE,
MHe ObIno

Ha ypoke MmHe Obino
He MHTepecHO.

Y meHs ObIno
MHOIO OLUUOOK

A cumTaro, UTO MHe
eLe HYXXHO
nopaboratb Han
3TON TEMOM.

UHTEepPEeCHO.
A npoBorneH cBoeun
paboToun.

Y MeHs1 BO3HUKanm
TPYAHOCTU Ha YpOKe,

HO 1 C HUMMU crnpaBuIcA!
A noHAN cBOU OWIMNOKKU

n Oonblue noctaparoCb
He AonycKaTb UX




